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Especificacion de producto de E/S remota | ‘I WE'NTEK

1.El agua que fluye es muy abundante

E T R
e4+CECEZEGH

mads 1R4H

1.1 Elprecioes:

1.1.1 Ejemplo:

=g GEINOE

iR-COP Esclavo CANopen

iR-ETN Servidor Modbus TCP/IP, adaptador EtherNet/IP
iR-ECAT Esclavo EtherCAT®

1.1.2  #fiE/SSignificado:

BUSE iR-DI16-K iR-DM16-P iR-DM16-N iR-DQ16-P iR-DQ16-N iR-DQO8-R
#iu
16 8 8 0 0 0
DN BN
EE% Sumidero/Fuente Sumidero/Fuente Sumidero/Fuente N/A N/A N/A
#iu
0 8 8 16 16 8
it Ei
BURE | n/A Fuente Hundir Fuente Hundir HEIR

1.1.3 #8kbE/SSignificado:

BlgE iR-AI04-VI iR-AMO06-VI iR-AQ04-VI iR-Al04-TR
A +10v El té de hierbas ((RTD)
+20 mA FE(S (Par termoeléctrico)
A TP 4 4 0 4
$EtbE 0 2 4 0

1.1.4 Elprecioes:

RS iR-PUO1-P
Elhombre que e fue 2 (A/B)
Elhombre que s acosts 3(A/B/2)
TP 4
fit 4

Hoja de datos iR CHT 20240619 www.weintekiiot.com
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2.ELhombre que practicaba yoga

2.1 CAN abierto3R#&

L_I WE!NTEK

Ellibro de visitas de la biblioteca

Bk

RRRE/SIRME

iR-COP

EEHE BRI ERHHRHER
Elhombre que se fue Maximo 256

El hombre que matd a los piratas informéticos Méximo 128

El precio de la comida es muy alto Méximo 64

El hombre que hizo el amor Méximo 64

ETiE

PUEDE CORRER (#)

CAN abiertoE| hombre que se acostd en el trabajo

PUEDE ERRAR (4I)

CAN abiertoEjemplos de uso de §&:%

VUELTA AL OCEANO (4T)

El hombre que practicaba yoga en la ciudad de Hong Kong

EJECUTARIO (%)

El hombre que se queds sin palabras

ERROR DE 10 (4I)

El hombre que se acosté en el trabajo

M 800k

500k 250k 125k 100k 50k

BHMRE

20 metros. 50 metros

100 metros 250 metros. 500 metros 600 metros 1.000 metros

EBESIDENTIFICACION

1~99

DOPEIE
(CANopen)

8 TxPDO / 8 RxPDO

El tratamiento de la picazén en la piel

BT, EHEES. FetkE. W

Organizaciones de normalizacién (SDO) B &

1. Normas de organizacién de servicios (SDO)

Elhombre que se acosté

El hombre que hizo el trabajo de reparacién de automovilesxl

CAN abiertoIfi&E

proteccién de vida/nodo, latido, objeto de emergencia, mapeo de variables, almacenar/restaurar, modo de error de

salida.

Elamor es grande

pero

R

WAER

24 VCC (-15 %/+20 %)

Elagua que fluye a través de la piscina

Nominal 100 mA a 24 VCC

Elagua que fluye a través de la piscina es muy importantd MéX. 2Aa5VCC
POLICIAEl agua que fluye a través de la piscina 170mAa5VCC
ELté de hierbas pero

El hombre que se acosté en el trabajo

< 1,6 AELhombre que se casé con el ...

B

tarjeta de circuito impresoZ /&

pero

El hombre que se estd quedando calvo

TR

Los mejores lugares para comerAncho x Alto x Profundidal

b

27x109x 81 mm

58

Pero0,15 kilos

El hombre que se estd quedando calvo

35 milimetrosta#EE

ELhombre que se fue

El hombre que se acostd

P20

Los nifios que se quedan atrapados en el agua

-20°~70°C (-4° ~ 158°F)

El hombre que matd a un hombre

0°~55°C (32°~ 131°F)

Elhombre que practicaba yoga

10% ~ 90% ((escena del festival)

El hombre que practica yoga ($EE)

3.000El hombre que se fue (70,1 kPa)

==

e

10 a25Hz (X, Y, Z)#i®2G30(Atencion)

g

]

0,5 mm?..2,5 mm? iZ# &), 81%calibre 26-12

e

CE

Marcado CE

UL

Listado en cULus

Hoja de datos iR CHT 20240619

www.weintekiiot.com
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2.2 Ethernet TCP/IPFR#&

L_I WE!NTEK

Ellibro de visitas de la biblioteca

BUSR

RRRE/SIRME

iR-ETN

EEHRE BRI ERHHRHER
Elhombre que se fue Maximo 256

El hombre que maté a los piratas informéticos Méximo 128

El precio de la comida es muy alto Méximo 64

El hombre que hizo el amor Méximo 64

g

CONFIRMACION DE ENET (4)

El uso de mascarillas faciales

ERROR ENET (4T)

Ejemplos de uso de mascarillas faciales

VUELTA AL OCEANO (4T)

Elhombre que practicaba yoga en la ciudad de Hong Kong

EJECUTARIO (4)

El hombre que se queds sin palabras

ERROR DE 10 (4I)

El hombre que se acosté en el trabajo

10/100 Mbps

Elhombre que se enamors de la mujer

4x2Cola de caballo de mar;Categoria 3 (10 Mbps), Categoria 5 (100 Mbps)

Elhombre que se enamora de la naturaleza

100 metros (RXBEBS R H, HEHEREBSHEZBNRREH)

A

Servidor Modbus TCP/IP, adaptador EtherNet/IP

Protocolo TCP/IPR KBS

8 conexiones

aix

ERHHR S E RN

Elhombre que se enamora de la naturaleza

pero

R

WAER

24 VCC (-15 %/+20 %)

El agua que fluye a través de la piscina

Nominal 100 mA a 24 VCC

£l agua que fluye a través de la piscina es muy importante MéX. 2Aa5VCC
ETNEI agua que fluye a través de la piscina 220mAa5VvCC
ELté de hierbas pero

El hombre que se acostd en el trabajo

< 1,6 AELhombre que se casé conel ...

g

tarjeta de circuito impresoZ /&

pero

€l hombre que se esté quedando calvo

TEER

Los mejores lugares para comerAncho x Alto x Profundidad

27x109x81 mm

58

Pero0,15 kilos

El hombre que se esté quedando calvo

35 milimetrossaghEE

Elhombre que se fue

Elhombre que se acosté

P20

Los nifios que se quedan atrapados en el agua

-20°~70°C (-4° ~ 158°F)

£l hombre que maté a un hombre

0°~55°C (32°~ 131°F)

El hombre que practicaba yoga

10% ~ 90% ((escena del festival)

Elhombre que practica yoga (&)

3.000El hombre que se fue (70,1 kPa)

A

nE

10 a25Hz (X, Y, Z)#@2G30(Atencion)

CE

Marcado CE

UL

Listado en cULus

Hoja de datos iR CHT 20240619
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L_I WE!NTEK

2.3 EtherCATR#&

Ellibro de visitas de la biblioteca

BUSR

RRRE/SIRME

iR-ECAT

EEHRE BRI ERHHRHER
Elhombre que se fue Maximo 256

El hombre que maté a los piratas informéticos Méximo 128

El precio de la comida es muy alto Méximo 64

El hombre que hizo el amor Méximo 64

g

CARRERA ECAT (%)

El uso de mascarillas faciales

ERROR ECAT (4I)

Ejemplos de uso de mascarillas faciales

VUELTA AL OCEANO (4T)

Elhombre que practicaba yoga en la ciudad de Hong Kong

EJECUTARIO (4)

El hombre que se queds sin palabras

ERROR DE 10 (4I)

El hombre que se acosté en el trabajo

100 Mbps

Elhombre que se enamors de la mujer

4x2Cola de caballo de mar;Categoria 5 (100 Mbps)

Elhombre que se enamora de la naturaleza

100 metros (RXBEBS R H, HEHEREBSHEZBNRREH)

A

Esclavo EtherCat

548

Solicitudes COE-SDO, respuestas SDO.

ETGIEHE ETG5001
El hombre que se enamora de la naturaleza pel’O

R

WAER

24 VCC (-15 %/+20 %)

El agua que fluye a través de la piscina

Nominal 100 mA a 24 VCC

£l agua que fluye a través de la piscina es muy importante MéX. 2Aa5VCC
ETNEI agua que fluye a través de la piscina 270 mAa5VCC
ELté de hierbas pero

El hombre que se acostd en el trabajo

< 1,6 AELhombre que se casé conel ...

g

tarjeta de circuito impresoZ /& peI’O
El hombre que se esté quedando calvo I%?@Hiﬁ
Los mejores lugares para comerAncho x Alto x Profundidad 27x109x 81 mm

58

Pero0,15 kilos

El hombre que se esté quedando calvo

35 milimetrossaghEE

Elhombre que se fue

Elhombre que se acosté

P20

Los nifios que se quedan atrapados en el agua

-20°~70°C (-4° ~ 158°F)

£l hombre que maté a un hombre

0°~55°C (32°~ 131°F)

El hombre que practicaba yoga

10% ~ 90% ((escena del festival)

Elhombre que practica yoga (&)

3.000El hombre que se fue (70,1 kPa)

=]

nE

10 a25Hz (X, Y, Z)#@2G30(Atencion)

CE

Marcado CE

UL

Listado en cULus

EtherCAT.

EtherCAT° 2 HERZEBEELERAT (Beckhoff Automation GmbH) 1S HEEFRI M MRS IZAE S EA R EAIRN.

Hoja de datos iR CHT 20240619
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3.8 B\ [fmh

3.1

Elamor es grande

L_| WE!NTEK

ﬂ%ﬁ iR-DI16-K I iR-DM16-P iR-DM16-N iR-DQ16-P iR-DQ16-N iR-DQO8-R
" fm
tarjeta de circuito impreso & 7NN
El hombre que se esté quedando calvo I%EH%
Rig s s s oo stosrowsals 21 X 109 X 81 mm
E% Pero0,12 kilos Pero0,13 kilos
Elhombre que se estd quedando calvo 35 milimetrostE#NEIE
Elhombre que se acosté. I on
Los nifios que se quedan atrapados en el agua -20°~70°C ('40 ~158° F)
I 0°~ 55°C (32°~ 131°F)
i‘%iﬁ Elhombre g e hombr
Elhombre que practicaba yoga 10% ~ 90% ((escena del festival)
El hombre que practica yoga () 3.000El hombre que se fue (70,1 kPa)
nE 10a25Hz (X, Y, Z)&h@2G30(Atencién)
EIER FEEE calibre 28-16 é[\‘Nl(é
CE Marcado CE
UL Listado en cULus
3 . 2 El agua que fluye a través de la ciudad
BIsR iR-DI16-K iR-DM16-P iR-DM16-N
ESTEZDN 16 8 8
B N\ R HundirOFuente
83mAa5VCC | 130mAasvce | 130mAasvce
Elhombre que se enamora de é| 15"‘28 VCC
Elhombre que se quedd sin hogar 0’*5 VCC
5ms
[EIfEEE
= R 1ms
Elhombre que se enamora de él 5,6 kQ
BB 4IECONDUJO
[t —
3 . 3 El hombre que se quedd sin palabras
BSR iR-DM16-P | iR-DQ16-P iR-DM16-N | iR-DQ16-N | iR-DQOS-R
Ffusmt 8 16 8 8
B H&EEg Fuente Hundir #E
El hombre que se enamora de él 130mAas5VvCC | 196 mAas5VvCC 130mAas5VvcCC | 205mAa5VCC 220mAa5VCC
HiHEE 11-28VCC 11-28VCC el
. - BE
0,5 A/iIE (Maximo 4A) 0,5 A3 (Maximo 4A) (ZMA/::' ;I)
[ElfERE e 300 ps 300 ps 10 ms
ENCENDIDO->APAGADO
IZ% %E El precio es razonable El hombre que practica jogging

Hoja de datos iR CHT 20240619

www.weintekiiot.com



http://www.weintekiiot.com/

Especificacion de producto de E/S remota | | WE!NTEK

3.4 1&ARIE

iR-DM16-P iR-DM16-N
0 1 0 g
L o o — Y & o
L = 2 ER - W L = 2 ER e W
L = 4 5 & o—t L =4 5 > o—i
— B 7 & o— o — B 7 & o—
A FE A rc
i 0 1 ~ 0 1
— —— — ——
-2 — -2 3
- — ¢ — - — ¢ R W
- —— O —— - —— O L
W UG UV ue
T Ty
24y ouT ouT 24Y
iR-DQ16-N iR-DQ16-P
ey, 11— —r——0 1 —
—— 2 2 L 2 3
——4 5 -4 .
——+F8 L - —— O L W
——+8 I - —— 8 R W
L 10 "o | 10 ]
L 12 13— | 12 B
| I 15— | 14 15— |
UG U, UG UG
*ody LV v oavt [ w_, |
ouT 24V ouT 24V
iR-DIM6-K iR-DQO8-R
0 g 10
— e o —D—
—3 o 2 3 & o— _1—:_4
—3 o 4 5 & o— _2—:_4
—3 o B 7 & o— _3—:_4
| — 8 9 — | e
| — 10 M — e =
| — 12 13— | 5
| — 14 15— | gy
MRaE e
1 | @_
24Y ouT

250VACI30VDC, 2A

Hoja de datos iR CHT 20240619 www.weintekiiot.com



http://www.weintekiiot.com/

Especificacion de producto de E/S remota

4. 38LE Fa\/Eaih

4.1

Elamor es grande

L_I WE!NTEK

ﬂgﬁ iR-A104-VI iR-AMO06-VI iR-AQ04-VI
Elagua que luye a través dea comente eléctrca 4(£10V/+20 mA) 4(£10V/£20 mA) 0
Elagua que luye  través de a correne létrica 0 2(+10V/+20 mA) 4(£10V/£20 mA)
Elhombre que se enamora de él 70mAa5VCC 70mAa5VCC 65mAa5VCC
Ethombre quese conviri enun hombre 24VCC (20,4VCC~28,8VCC)  (-15%~+20%)
taretade circuto impreso 2 pero
b3t vd Los meerestugaes prscomerncho s pronsicad. | 21 X 109 X 81 mm
o Pero0,12 kilos
£l hombre que se estd quedando calvo 35 milimetrosta#hEE
IP20
Losifo e s quedn atapados ncl g -20°~70°C (-4° ~ 158°F)
o 0°~55°C (32°~ 131°F)
£l hombre que practicaba yoga 10% ~ 90% ((escena del festival)
El hombre que practica yoga (§E) 3.000El hombre que se fue (70,1 kPa)
HES) 10a 25 Hz (X, Y, Z)#m2G30(Atencion)
EEAR Hm calibre 28-16 calibre 24-16
w7 CE Marcado CE
UL Listado en cULus
4.2 &l precio es muy alto
Elhombre que hizo el trabajo -10V~10V. -20mA~20mA
B 2 ms/i@iE
PR 500 VCC:((Amor / Amor)
; -10~10V -5V~5V 1~5V -20~20 mA 4~20mA
Ethombre que se estd uedando calvo
+32000 +32000 0~ 32000 +32000 0~ 32000
BRI 0,312 mvV 0,156 mV 0,156 mV 0,625 uA 0,625 uA
16 bits 16 bits 15 bits 16 bits 15 bits
Elhombre que se enamora de él 1MQ 250 ohmios
n Elhombre aue seenamora de é
Egﬁﬁ Elhombre que se haido(1~5Vy
4~20 mA) BB 2RISR
=T
4.3 Elibro de lectura de la cancién "El amor es mio”
Elhombre que hizo el amor -10V~10V. -20 mA~20mA
1,6 ms/4@E
SRESEY 1,3 ms/3:&E
1 ms/2iEiE
700us/1iEiE
FReg 500 VCC:((Amor / Amor)
-10~10V -5V~5V 1~5V -20~20mA 4~20mA
Elhombre que se esta quedando calvo
+32000 +32000 0~ 32000 +32000 0~32000
IR 5mV 5mV 5mV 10 uA 10 uA
12 bits 11 bits 10 bits 12 bits 11 bits
EithPEHT Z1k0 <5000
ETEE £ 0,2 %imETE/25°C £

0,3 %mEFE/0°~55°C

Hoja de datos iR CHT 20240619

www.weintekiiot.com
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4.4 1ZLR[E

iR-AIM4-VI
l £ L
ALV VO+ | W1+
) J_— 0+ | 11+ + 4-I0m

V2+ | V34 +
_ | -1l
40ms 2+ | 13+ T

I
-0 - Arnd,
B I |—V2- V3
L NI
aG | AG
|
i 247 | ov
+I:—
24
iR-AMQ6-VI
S Vit | 1
10V-10W || il
- oy
L 0+ | 11+ 4-2mds
vo- | vi- —I_J; —
2+ | V3+ )
| -tovow
40ms E 2+ | 13+ J_—
b 2md
T v2- | v3-
A1V e+ © L+ (oviov
4-20mds i Qo | al P | 4-20ma
odi-Wmds | - -0 20ma,
L I— AG | AG _[J—-—
|
' 24v | ov
+||-
|I
AV

Hoja de datos iR CHT 20240619
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iR-AQM4-VI
-10V-10V + QO
4-20mb
-20rad-20md )
| |
|
-10V-10V
4-20md = Q2
-2Wrad-20md |
T Q3
AG ||
—12
' ov
24y

Hoja de datos iR CHT 20240619
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5.EL hombre que se acosté

5. 1 El amor es grande

L_I WE!NTEK

BUSR iR-AI04-TR
Losnifios aprenden a usar el teléfono mavil 4 (RTD/Termopar)
Elhombre que se enamora de él 65mAa5VCC
Elhombre que s convirt en un hombre 24VCC (20,4VCC~28,8VCC) (-15%~+20%)
et deciettompreso pero
R TR
g Losmefres ugaes prscomemnchon o proundess | 27 X 109 X 81 mm
E% Pero0,12 kilos
Elhombre que se estd quedando calvo 35 milimetrosiSHIEE
(A— IP20
Los ifos que s quedan atrapados en el agua -20°~70°C (-4° ~ 158°F)
B Elhombre que maté 2 un hombre 0°~55°C (32°~ 131°F)
Elhombre que practicaba yoga 10% ~ 90% ((escena del festival)
El hombre que practica yoga () 3.000El hombre que se fue (70,1 kPa)
ne 10225 Hz (X, Y, Z)#f12G30(Atencién)
ﬁgﬁ FEEES calibre 28-16
s CE Marcado CE
UL Listado en cULus

5.2 JBEFRE

= B ZLaip®e) mEEE
Yo Fe-CuNi -210°C-1200°C
K NiCr-Ni -270°C-1370°C
R PtRh-Pt (Pt 13%) -50°C-1760°C
) PtRh-Pt (Pt 10%) -50°C-1760°C
yo IEC 60584 Cu-CuNi -270°C-400°C
mi NiCr-CuNi -200°C-1000°C
norte NiCrSi-NiSi -270°C-1300°C
B PtRh-PtRh 200°C-1820°C
ﬁ»%‘,fﬁ do W—Re(IFC 584) 0 :C - 2320° °C
(Par termoeléctrico) y,O DIN 43714 Fe-CuNi 0°C-900°¢
tu Cu-CuNi -200°C-600°C
TXK/XK(L) Ni-9,5 % Cr/Cu-44 % Ni-13 % Rh -200°C--800°C
TBP/PA(A)-1 W-5%Re/W-20%Re 0-2500
TBP/PA(A)-2 P8.585-2001 W-5%Re/W-20%Re 0-1800
TBP/PA(A)-3 W-5%Re/W-20%Re 0-1800
oo Cu-CuNi -200-100
BB 100 ms/iBi
RIS 0,1°C/0,1°F
+ 10,4 % + 3 °ClHiE#E @25°C £ (0,6
FREER % + 3 °ClimE%E @0°~55°C
(5N BERE BEEE
Pt100 alfa: 0,00385 -200°C~850°C
a: 0,00392 -200°C ~660 °C
jPt100 JIS C 1609 -200°C ~600 °C
ELté de hierbas PT200 alfa: 0,00385 -200°C~850°C
(RTD) PT500 alfa: 0,00385 -200°C ~850 °C
Pt1000 alfa: 0,00385 -200°C~850°C
a:0,00392 -200°C ~660 °C
LG-Ni1000 -- -60~250
Ni100 0,00617 -100 ~ 180
10

Hoja de datos iR CHT 20240619
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L_| WE!NTEK

Ni120 0,00672 -80~260°C
Ni1000 0,00617 100 ~ 180
0,00428 -50°C ~150°C
100 céntimos 0,00428 -50°C~150°C
B 200 ms/5@5E
I 0,1°C/0,1°F
+ 0,2 %mERE @25°C £
RRE 0,3 %mEFE @0°~55°C
1B L2 Bl i
+2V
+1V
== E +500 mV
8 +250 mV 100 ms/i@iE 16 bits
+125mv
+62,5mV
+31,25 mV
B L2 Bl i
Elhombre que se enamora de él 0-5000Q (0_30000) o 0,167 Q
05000 (0-30000) 200 ms/ &8 0,0167Q
PRk 500 VCC:((Amor / Amor)
E”)gﬁ El hombre que se acosté
BB EmASAEE
5.3 4R
iR-AI04-TR .
RTD 3-wire
MO+ | MO- E o ] e |
..__. ____________ = Lﬂ
S LO_ Shielded cable
M1+ | M1- I—I
=]
S | LI-
M2+ | Mo- RTD R Z-wire
£ - M+
S B E e
Shielded cable tﬂ
M3+ | M3- —I
L,
S L3- TI
L 1
= i Thermocouple
o | o e
‘ M-

AF:0A and newer

=

Thermocouple Grounded

Shiclded cable

o

Ungrounded

Hoja de datos iR CHT 20240619
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Especificacion de producto de E/S remota

6. BBl

6.1

Elamor es grande

L_I WE!NTEK

Bk iR-PUO1-P
[ 1-Eje
tarjeta de circuito impreso pero

TXERE

El hombre que se esté quedando calvo

M

Los mejores lugares para comerAncho x Alto x Profundiddd

27x109x 81 mm

E

Pero0,12 kilos

El hombre que se esté quedando calvo

35 milimetrosi2BSIEE

1P20

El hombre que se acosté

Los nifios que se quedan atrapados en el agua

-20°~70°C (-4° ~ 158°F)

El hombre que maté a un hombre

0°~55°C (32°~ 131°F)

El hombre que practicaba yoga

10% ~ 90% ((escena del festival)

El hombre que practica yoga (§1)

3.000El hombre que se fue (70,1 kPa)

nE

10 a25Hz (X, Y, Z)&h@2G30(Atencion)

calibre 28-16

B

CE Marcado CE

Listado en cULus

UL

6 . 2 El agua que fluye a través de la ciudad

152 Hundirf@ A\

El hombre que se acosté

2 GITETDN 4

3 (fase A/B/Z)

Elhombre que se enamora de él 5mAa24VvVCC #&Normas americanastZ4ENorma TIA/EIA-485-A
Elhombre que se enamora de él 15~28VCC -

Elhombre que se qued sin hogar 0“'5 VCC -

El precio de venta es de $100 200 kHz 2 MHz

Elhombre que se enamora de él 3kQ -

*Eﬁiﬁ AI&CONDUJO

6.3 El hombre que se quedd sin palabras

IEH Fuente#iit

El hombre que se fue

finH 4

2 (fase A/B)

£l hombre que se enamora de él 50mAa24VCC % &Normas americanastE4ENorma TIA/EIA-485-A
Elagua que fluye a través de la piscinal 40 kHz 2 MHz

E—
BB 4TCONDUJO

6.4 1Z45[E

A+ | A-
B+ | B—
+ | Z-
‘o C IN-O 0 1 IN-1 o O
o o IN-2 2 3 IN-3 o o
PA+] PA- +
24VdC t— PB+| PB- -1 24Vdc
= 1 ouT-0 0 1 OUT-1 |
d L
OuUT-2 _
| — 213 OUT-3 e |
=L|snD

Hoja de datos iR CHT 20240619
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Especificacion de producto de E/S remota

L_| WE!NTEK

Motor Driver

PA+ A+
—|PA A-

iR-PUO1-P

GND
I .
Encoder or MPG
( \ iR-PUO1-P
A+
A A-
B+
B B-
I
7+
Z 7.
|
oV GND

13
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7.ELhombre que se fue a vivir aqui

7.1 iR-COP
27 mm [1,06"] 81 mm [3,19"]
f:\Q:\_A -
o)
I T
do g
| L @ o I |
= 5
Vista lateral Vista frontal Vista lateral
Vista inferior
Identificacion del nodolig#fix10 M etrombre que practicaba yoga
b Identificacion del nodofiEffix1 F El hombre que se acosté
do| Bus CAN#EO
d El hombre que se enamora de él
14
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Especificacion de producto de E/S remota | | WE!NTEK

7.2 iR-ETN

Vista superior

27 mm [1,06"] 81 mm [3,19"]

|
%

o
i

g

a5 ®
{1 (=]

109 mm [4,29"]

N

qﬁ:
E

Vista lateral Vista frontal Vista lateral

Vista inferior

=
E%&ﬁﬂ IT]  ethombre que se acosto

b Red local 1

do| LAN2

d €l hombre que se enamora de él

15
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Especificacion de producto de E/S remota | | WE!NTEK

7.3 IR-ECAT

Eﬂf

Vista lateral

Vista superior
27 mm [1,06"] 81 mm [3,19"]
(< o |

109 mm [4,29"]

@
)
a
m

Vista frontal Vista lateral

Vista inferior

Entrada X1-EtherCAT

[T €ihombre que se enamora de él

b | salidaX2-EtherCAT

F | cthombre que se acostd

do Identificacion del nodofigfix10

d Identificacién del nodofEsix1

Hoja de datos iR CHT 20240619
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Especificacion de producto de E/S remota | | WE!NTEK

7.4 iR-DM16-Ny P, iR-DQ16-N y P, iR-DI16-K, iR-DQO8-R, iR-PU01-P

Vista superior

27 mm [1,06"] 27 mm [1,06"] _81mm [3,19"]
= S I
B ) ‘
i :
A =
I €
S
()]
o
—
] ° L o 0 J
%ﬁ!‘\#“ — ’_\#—%D
Vista lateral !R-DXXX iR-DQO8-R Vista lateral
IR-PXXX
Vista frontal
Vista inferior
a ﬁgﬁﬁuﬁﬁu antes de ¢ris& hombre que se acostd

17
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Especificacion de producto de E/S remota | | WE!NTEK

7.5 iR-AI04-VI, iR-AMO6-VI, iR-AQ04-VI, iR-Al04-TR

Vista superior

o 0

27 nlmg[l',OG"] 27 nlnL[lJOG“] _81mm [3,19"]
E—Lr i E{,{ S 8 e e A‘
i i 3
@C]Eﬂ Er[ ® 3
0 0 =
€

?—ﬁ—ﬁ T—TT1 7
Vista lateral iR-AXXX iR-AQ04-VI Vista lateral
Vista inferior
a ﬁgﬁﬁuﬁg | antes de §riskh hombre que se acosté

18
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Especificacion de producto de E/S remota

8.Elhombre que se enamora de él

L_I WE!NTEK

=R Stnomtre et cueaapao BB (5 V) Elnomtre uescnamors e 54 (24 V)
iR-ETN 220 mA/1,1W 2A/10w 100 mA/2,40 W
aes iR-COP 170 mA/0,85 W 2A/10w 100 mA/2,40 W
iR-ECAT 270 mA/1,35 W 2A/10w 100 mA/2,40 W
iR-DM16-P 130 mA/0,65 W - - 53 mA/1,27TW
iR-DM16-N 130 mA/0,65 W - - 56 mA/1,34 W
B{IE/StE4E iR—DQOS—R 220 mA/1,1W -- 84 mA/2,02W
iR-DQ16-N 205 mA/1,02 W -- 78 mA/1,8TW
iR-DQ16-P 196 mA/0,984 W -- 75mA/1,80 W
iR-DI16-K 83 mA/0,418 W -- 31 mA/0,74 W
iR-AQ04-VI 65 mA/0,325W -- 25 mA/0,60 W
SEHLE/ SR iR-AIO4-VI 70 mA/0,35 W -- 27 mA/0,65W
iR-AM06-VI | 70 mA/0,35W - - 27 mA/0,65W
iR-Al04-TR 65mA/0,325 W - - 25 mA/0,60 W
T iR-PUOL-P | 108 mA/0,54 W -- 85 mA/2,04 W
iVen aqui!
EXRFP BSBERRER—NUERE, EEESEIRER FIRTRNE. UTHEEH,
En realidadl
?ﬁ{ﬁ*ﬁﬁﬁ ELhombre que se est quedando calvo |  El hombre que se enamora de él El hombre que practicaba yoga
fAaes iR-COP 170 mA/0,85 W 2A/10w
R4 iR-DQO8-R *8 220 mA*8=1,76 A
/‘.zriﬁ}tb El hombre que se enamorade él : 170 mA+1,76 A=
1,93 AEjemplos de usos:2A>1,93A
%ﬁ{ﬁiﬁgg El hombre que se esta quedando calvo |  El hombre que se enamora de él
e I=kd iR-COP 100 mA
R4 iR-DQO8-R *8 84 MA*8=672 mA
%%ﬁ El hombre que se enamora de él : 100 mA+672 mA=T772 mA 24V
CCEl material de archivo de la pagina web es:772 mA/18,5 W
En realidad2
%{Eiﬁg& Elhombre que se est quedando calvo |  El hombre que se enamora de él El hombre que practicaba yoga
=R 1 iR-ETN 220 mA/1,1W 2A/10w
14 iR-DM16-P *13 | 130 mA*13=1,69 A
%%ﬁ El hombre que se enamorade él : 220 mA+1,69A=
1,91 AEjemplos de usos:2A>1,91A
E‘ﬁ{ﬁ?éﬁﬁg El hombre que se esta quedando calvo |  El hombre que se enamora de él
=T iR-ETN 100 mA
1R4E iR-DM16-P *13 | 53 mA*13=689 mA
z%:%}ili El hombre que se enamora de él : 100 mA + 689 mA=789 mA24V

CCEl material de archivo de la pagina web es:789 mA/18,9 W

Hoja de datos iR CHT 20240619
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